

フューチャースピリッツ、保護犬・保護猫の里親探しプラット フォーム「anifare(アニフェア)」の活動に協賛

株式会社フューチャースピリッツ(本社:京都府京都市下京区、代表取締役 谷孝 大、以下「フューチャースピリッツ」)は、一般社団法人アニマルウェルフェア東京(東京都八王子市、代表理事 原田康隆)が運営する、保護犬・保護猫の里親募集サイト「anifare(アニフェア)」の活動に協賛、Webサイトの安定運用をインターネットインフラ面から支援します。



■協賛の背景

アニフェアは、保護犬・保護猫の情報を掲載し、家族になりたい人につなげる「保護犬・保護猫のマッチングプラットフォーム」です。2022年8月時点で保護犬猫を2,757頭掲載し、累計譲渡頭数は2020年1月のリリース以来、2022年9月末時点で10,000頭に到達する見込みです。

フューチャースピリッツは、創業より25年以上にわたり、インターネットインフラの事業をとおして、つながりを途切れさせない安定的なWebサイトの運用を支えています。このたび、「anifare(アニフェア)」の社会的使命「保護犬がより健康に長生きできる社会基盤の構築を目指す」という、動物と人が共に幸せに暮らすための継続的な仕組みづくりに共感し、協賛を行うこととなりました。

フューチャースピリッツは、コンテンツの増加に伴い安定稼働に課題のあった「anifare(アニフェア)」サイトを技術的にサポートし、インターネットインフラ面で安定運用を支えています。

「anifare(アニフェア)」Webサイトサポートの詳細

https://www.future.ad.jp/futuremedia/20220916/

獣医師賛同の里親募集サイト。お引渡し時に動物病院で健康診断と飼育アドバイスを行うことで正確な健康状態を把握し、終生まで動物と人が共に幸せに暮らせる仕組み作りを目指している。anifareはAnimal Wellfare(動物福祉)という言葉に由来。

URL:https://anifare.jp/

• フューチャースピリッツについて

「"つながり"から未来をつむぐ」をミッションに、ホスティングサーバー、パブリッククラウドの構築・運用から、クラウドサービス、Webシステムやサイト制作まで、お客様のビジネスの進化に貢献するためのWebソリューションをワンストップで提供。日本国内3拠点の他、海外グループ会社(中国・タイ・マレーシア)3拠点にも展開。

URL: https://www.future-s.com/_

■会社紹介

株式会社フューチャースピリッツ

· 代表者: 谷孝 大

· 設 立: 2000年1月/資本金: 1億140万円

· 事業内容:

マネージドインフラソリューション事業、クラウドサービス事業、プロデュース事業、事業開発

■プレスリリースに関するお問い合わせ先

株式会社フューチャースピリッツ 広報室:多田

TEL: 075-326-3700 / FAX: 075-326-7400 / E-MAIL: pr@future-s.com

株式会社フューチャースピリッツのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/19694